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Pismo: KC-zp.272-740/20                  





Kraków, 2021-02-02
WYKONAWCY, 

którzy pobrali SIWZ

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ I POWIADOMIENIE O ZMIANACH SIWZ I
Uprzejmie informujemy, że w dniu 2021-01-11 wpłynęła prośba 
o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, 
w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2019 r. poz. 1843 ze zm.) w trybie „przetarg nieograniczony” którego przedmiotem jest: Dostawa serwera NAS dla WIMiR - KC-zp.272-740/20.

Uprzejmie informujemy, że w dniu 2021-01-11 wpłynęła prośba 
o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, 
w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2019 r. poz. 1843 ze zm.) w trybie „przetarg nieograniczony” którego przedmiotem jest: Dostawa serwera NAS dla WIMiR - KC-zp.272-740/20.

I. Treść zapytań brzmi następująco:

1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez wbudowanych slotów na dyski M2, jednak wyposażone w dodatkową kartę na dyski M2 SSD objętą gwarancją 12 miesięcy? Karta zajęła by jeden ze slotów PCIe 
w który wyposażone jest urządzenie.



2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w następujące porty USB 3.2 Gen 1: 1 x Typ A, USB 3.2 Gen 2 (10 Gb/s): 2 x Typ C, 1 x Typ A?



3. Czy Zamawiający dopuści urządzenie umożliwiające integrację 
z Microsoft Active Directory (uwierzytelnianie użytkowników, nadawanie uprawnień do folderów współdzielonych), jednak bez możliwości nadawania uprawnień administracyjnych i tworzenia ról administracyjnych dla takich użytkowników?



4. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia pojedynczego dysku SSD 
o pojemności 1 TB czy dwóch dysków SSD o łącznej pojemności 1 TB, np. 2 x 512 GB w celu utworzenia grupy RAID z wymienionych dysków?


5. Czy przez funkcjonalność „przełączenia serwera w energooszczędny tryb pracy bez jego całkowitego wyłączenia/uśpienia” Zamawiający rozumie możliwość uśpienia dysków w serwerze oraz czy dopuszcza by taka funkcjonalność uruchamiana była zgodnie z określonym czasem braku aktywności, a nie była wymuszana?


6. Co do zapisów umowy:

Str.4 pkt. 12. Sprzedawca zobowiązuje się do wymiany wadliwego urządzenia (zespołu) na wolny od wad po bezskutecznych dwóch naprawach gwarancyjnych.

Prosimy o usunięcie tego zapisu, gdyż jest on bezzasadny. Państwa zapis  dotyczy zakupów na osoby fizyczne zgodnie z kodeksem cywilnym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. 1.

Tak, Zamawiający dopuści urządzenie bez wbudowanych slotów na dyski M2 wyposażone w dodatkową kartę na dyski M2 SSD zajmującą jeden ze slotów PCIe - objętą gwarancją 12 miesięcy.

Ad. 2

Tak, Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w następujące porty USB 3.2 Gen 1: 1 x Typ A, USB 3.2 Gen 2 (10 Gb/s): 2 x Typ C, 1 x Typ A.

W związku z powyższą odpowiedzią, Zamawiający dokonuje zmiany zapisów ppkt. 3.1 7) SIWZ:

Z zapisu:

Sloty rozszerzeń i interfejsy zewnętrzne:

· Zamawiający wymaga możliwości montażu dodatkowego co najmniej 2 kart rozszerzeń PCI-E Gen3 x4 (możliwość podłączenia karty graficznej)

· Co najmniej 2 porty USB 3.2 Gen 2 (10 Gb/s) TYPE C

· Co najmniej jeden port USB 3.2. Gen 2 (20 Gb/s) TYPE A

· Co najmniej jeden port USB 3.2 Gen 2 TYPE A

Na zapis:

Sloty rozszerzeń i interfejsy zewnętrzne:

· Zamawiający wymaga możliwości montażu dodatkowego co najmniej 2 kart rozszerzeń PCI-E Gen3 x4 (możliwość podłączenia karty graficznej)

· Co najmniej 2 porty USB 3.2 Gen 2 (10 Gb/s) TYPE C

· Co najmniej jeden port USB 3.2. Gen 2 (co najmniej 10 Gb/s) TYPE A

· Co najmniej jeden port USB 3.2 Gen 2 TYPE A

Ad. 3

W odpowiedzi na zapytanie, Zamawiający dokonuje zmian zapisów 
w pkt. 3 pkt 3.1 ppkt 9 SIWZ 

Z zapisu:

Komponent uwierzytelniania użytkowników (wykluczony jest dostęp do zarzadzania serwerem bez uwierzytelnienia użytkownika) winien umożliwiać integrację z systemem katalogowym Microsoft Active Directory oraz definiowanie ról (zakresu uprawnień administracyjnych) oddzielnie dla każdego użytkownika.
Na zapis:

Zamawiający dopuści urządzenie umożliwiające integrację 
z Microsoft Active Directory (uwierzytelnianie użytkowników, nadawanie uprawnień do folderów współdzielonych) bez możliwości nadawania uprawnień administracyjnych i tworzenia ról administracyjnych dla takich użytkowników.


Ad. 4.

Tak, Zamawiający dopuści dostarczenie dwóch dysków SSD o łącznej pojemności 1 TB, np. 2 x 512 GB.

W związku z powyższą odpowiedzią, Zamawiający dokonuje zmiany zapisów ppkt. 3.1 5. d) SIWZ:

Z zapisu:

Zainstalowana pamięć SSD o pojemności co najmniej 1 TB.

Na zapis:

Zainstalowana pamięć SSD o pojemności co najmniej 1 TB w jednym dysku, lub dwóch dyskach o pojemności co najmniej 512 GB.
Ad. 5. 

W odpowiedzi na zapytanie, Zamawiający dokonuje zmian zapisów w pkt. 3 pkt 3.1 ppkt 9 SIWZ:

Z zapisu:

Wymagana możliwość zdalnego monitorowania aktualnego stanu serwera, jak również możliwość zdalnego przełączania serwera 
w energooszczędny tryb pracy bez jego całkowitego wyłączenia/uśpienia,

Na zapis:

Poprzez możliwość przełączenia serwera w energooszczędny tryb pracy bez jego całkowitego wyłączenia/uśpienia Zamawiający rozumie możliwość uśpienia dysków w serwerze.

Zamawiający dopuszcza by taka funkcjonalność uruchamiana była zgodnie z określonym czasem braku aktywności, a nie była wymuszana.


Ad. 6.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów wzoru umowy. 

II. Treść zapytania brzmi następująco:
Czy Zamawiający dopuści urządzenie QNAP które wspiera do 10Gb/s przy USB 3.2 Gen 2?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści urządzenie QNAP które wspiera do 10Gb/s przy USB 3.2 Gen 2.

Ponadto, Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SIWZ, poprzez wykreślenie zapisu z pkt. 3 ppkt. 3.1 SIWZ:

System operacyjny:

· Embedded Linux

Powyższe zmiany stanowią integralną zmianę SIWZ i nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.
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